

· 资讯播报 ·

前11个月国人文化旅游需求旺盛

北京商报讯(记者 陈杰)商务部新闻发言人沈丹阳近日在例行发布会上表示,我国进入到商品消费向服务消费、基本消费向发展型消费升级的阶段,大众化服务消费需求不断增加。随着餐饮业加快转型,大众化餐饮成为主流,据测算,1-11月限额以下餐饮企业收入增长13.2%。文化旅游需求旺盛,全年电影票房有望突破300亿元,增长38%以上;预计全年旅游总收入3.3万亿元,增长14.6%。今年前11个月,我国通讯文体类商品销售加快,其中文化办公、体育娱乐商品销售增速比上年同期分别加快6.2%和5.9%。沈丹阳还表示,在11月的国内消费市场上,文化体育健康消费升温。在消费升级、人口结构变化影响下,文体娱乐商品销售发展势头较好。据商务部监测,11月文化办公用品、体育娱乐用品分别增长5.1%和8.8%。

洲际收购金普顿欲将后者引入中国

北京商报讯(记者 陈杰 张欣)记者近日获悉,洲际酒店集团宣布拟以4.3亿美元收购金普顿酒店及餐饮集团。

金普顿酒店创办于1981年,是美国最早经营精品酒店的公司之一,在美国拥有62家酒店及16家筹建酒店。洲际酒店集团首席执行官苏荣深表示,金普顿品牌和洲际酒店集团旗下品牌布局可形成优势互补。金普顿酒店及餐饮集团首席执行官Mike Depatie表示,洲际酒店集团的市场经验与运营能力可推动金普顿业务发展。

据了解,洲际收购金普顿之后,将联合自身旗下的英迪格品牌和EVEN品牌,拥有超过200家开业或在建的精品酒店,并将金普顿品牌引入亚洲、欧洲以及中国等新兴发展市场。在业内人士看来,洲际酒店集团旗下品牌虽涵盖高、中、高档酒店,但此前尚未涉足精品酒店市场。此番收购不仅可以扩大洲际旗下品牌阵容,还可利用金普顿品牌抢先布局精品酒店市场。同时,亦有专家分析,未来几年,精品酒店将在酒店业的并购大潮中占据一定席位。

一位资深酒店经营者接受北京商报记者采访时表示,精品酒店迎来投资热潮与其投资回报率较高不无关系。资料显示,传统的五星级酒店投资回报周期为10-15年,但精品酒店的回报周期仅需6-8年左右。

移动游戏销售收入首超页游

北京商报讯(记者 卢扬 实习记者 郑蕊)中国音像与数字出版协会游戏出版工作委员会在近日举办的中国游戏产业年会上发布了《2014年中国游戏产业报告》(以下简称《报告》)。《报告》指出,2014年移动游戏销售收入达274.9亿元,首次超过网页游戏。

数据显示,2014年全年中国游戏市场实际销售收入达1144.8亿元,比2013年增长了37.7%。其中,客户端游戏的销售收入达608.9亿元,居首位,约占总收入的一半;移动游戏则占比24.01%,位居第二;其次是网页游戏,收入达202.7亿元;而社交游戏和单机游戏的收入分别为57.8亿元和5000万元。

业内人士表示,尽管今年移动游戏的销售收入超过网页游戏,但不可否认的是,由于国内移动游戏市场逐渐饱和,移动游戏的销售收入及用户规模的增长速度已从下半年开始逐渐放缓。移动游戏公司为获得更好的发展前景,会选择进一步开拓市场,使之成为移动游戏的新增长方式,而海外市场将成为国内游戏公司的必争之地。

澳试行网上签证申请中国游客受益

北京商报讯(记者 陈杰)据澳洲广播公司报道,首批通过澳洲试行网上签证申请程序的中国游客已经获得签证。来自澳洲贸易与投资部的信息显示,这个从2014年12月1日开始的网上签证申请试点旨在简化中国公民到澳洲旅游的签证手续。数据显示,2013年,中国境外游人数已经达到1亿人,这个数字将在2020年增长到2亿。澳洲联邦贸易及投资部长安德鲁·罗伯表示,中国是澳洲旅游业最为重要的旅客市场,也是澳洲最大的国际教育出口市场。

此前,澳洲政府曾为中国公民赴澳洲提供了多种便利。例如,2014年2月,澳洲为中国商人推出了三年多次往返签证。近来,澳洲移民局还为中国护照持有者在澳洲各大国际机场推出了智能门设施,大大减少了中国公民入境等候时间。在澳中双边自贸协议框架之下,澳洲还会每年发出多达5000个打工度假签证。

11月海南TPI同比下降4.31%

北京商报讯(记者 陈杰 曾威)根据检测数据显示,11月海南旅游消费价格指数(以下简称“海南TPI”)同比指数为95.69,相比去年同期下降4.31%;环比指数为98.83,相比10月下降1.17%。

从分类指数看,组成海南TPI的吃、住、行、游、购、娱六类同比指数与环比指数呈现三降三涨的态势。受海南省今年新建星级酒店增多、个别市县市政府近期出台优惠政策等因素影响,五星级酒店客房、四星级酒店客房团队价同比分别下降14.69%、11.19%,散客价同比分别下降12.61%、8.07%,降幅较大。而受主城区天气异常、人工和物流成本上涨等因素影响,热带水果零售价11月同比上涨55.91%,涨幅较大。

元旦将至,赴海南旅游人数随之增多,一定程度上刺激海南省旅游消费价格上涨,预计12月海南TPI较11月呈上涨趋势。

北京从生产环节杜绝假牛羊肉

北京商报讯(记者 徐慧)北京市食品药品监督管理局日前发布《牛、羊肉片(卷)生产审查实施细则(2014版)》。自2015年3月1日起,北京市的牛、羊肉片(卷)生产企业未通过审查的,将不得生产、销售牛、羊肉片(卷)产品。根据实施细则,本市将牛、羊肉片(卷)生产纳入审查管理,从生产环境、生产设备、生产技术、产品标准、采购检验、清洁消毒、出厂检验、运输贮存等方面做出明确规定,保障牛、羊肉片(卷)安全,引导和促进牛、羊肉片(卷)的生产走向规模化、产业化、标准化。上个月,台湾曝出117家厂商卖假羊肉的消息震惊全岛。而安徽大学一名学生为完成毕业论文,以DNA检测的方式对合肥66个摊点的羊肉串进行了肉类成分检测,结果八成是假货。业界普遍认为,单纯谴责商家无良起不到作用,通过法律手段强化监管才是杜绝假牛羊肉的治本之策。

责编 陈杰 美编 韩玮 责校 杨志强 电话:64101897 lyzx0405@126.com

“个人游团客化”吃下首张罚单

金桥旅游被台观光局封杀

北京商报讯(记者 陈杰 曾威)昨日,有消息称“中国金桥旅游有限公司”(以下简称“金桥旅游”)涉嫌多次投机操作“假自由行组团”遭到台湾观光局封杀。这是内地游客赴台观光开放以来台湾官方首度将内地组团社列入不受欢迎名单。

北京商报记者了解到,金桥旅游被台湾观光局稽查发现,其至少存在3-4次投机操作行为,将“个人游团客化”,变相将经许可到台湾自由行的内地游客组织成旅游团赴台旅游。台湾观光局对此表示,未来金桥旅游将无法递送游客入台证件,台湾旅行社也被禁止与金桥旅游有业务往来,一旦处罚生效,那么很容易出现其无法向游客兑现旅游产品的情况,风险很大。

那么,金桥旅游为什么要铤而走险地将“个人游团客化”呢?北京商报记者了解到,数据显示,今年1-7月,内地居民赴台旅游187.9万人次,其中团队游126.4万人次,个人游61.5万人次,市场极

前无法对外回应,随后便挂断电话。

不过北京商记者在调查中也发

现,金桥旅游相关台湾游产品依然在售卖,销售情况火爆。据工作人员介绍,现在只剩下2015年2月3日一个团期,且余位不多。有业内人士分析,由于金桥旅游被台湾观光局列入黑名单,并明确表示未来将无法递送游客入台证件,台湾旅行社也被禁止与金桥旅游有业务往来,一旦处罚生效,那么很容易出现其无法向游客兑现旅游产品的情况,风险很大。

那么,金桥旅游为什么要铤而走险地将“个人